

你有狗血戏 我打虐心牌

“好声音”和“快男”各自出招，骂战和黑幕之说硝烟四起

□记者 李杰

要说这个夏天什么节目最热闹，当然首推选秀综艺节目。如今，秋天来了，热闹了一个暑期档的综艺节目也进入了最后的冲刺阶段。如何在最后关头留住更多的目光，冲击更高的收视率，各个节目组也是纷纷使出杀手锏。作为选秀节目的领头羊，《中国好声音》和《快乐男声》自然更是全力以赴。上周五晚，一个决出了第一个导师组冠军，一个诞生了全国三强，其中上演的种种狗血、刺激戏码也吸引了很多眼球。

70后跪地致敬90后 快男堪比狗血家庭剧

9月20日结束的《快乐男声》五进三决赛中，华晨宇、欧豪、白举纲成功晋级全国三强。不过和往常不一样，选手们的表现没引起多少讨论，倒是“V神”海清成了当晚最大的焦点。

因为今年《快乐男声》的前几任V神都是年轻时尚和潮流先锋的代言人，故而早在刚确定最近一期快男“V神”为海清时，就惹来了很多争议。“气质不搭吧？”“来唱歌还是跳舞，总不会是演舞台剧吧？”对此，海清在接受媒体采访时表示，她觉得完全不存在代沟问题。她还直言“我的经历和年龄更适合担任V神，给选手一些意见会更中肯”。海清说自己相当关注白举纲，对欧豪和华晨宇的表演风格也格外欣赏。

虽然在之前的采访中海清就表示看好欧豪，还说就算让她和欧豪现场热舞也不会拒绝，但没人想到她真的会在直播现场高调表白。“你喜欢长发女生还是短发女生？那么我这辈子的短发为你而留。”唱完一首《爱情鸟》，欧豪不仅获得四位评委的高分，也收获了国民媳妇的逆天表白。

更让人目瞪口呆的还在后面，在第二轮V神投票环节，海清突然跑上舞台，在欧豪身旁单膝跪下，激动地大喊：“你是我的神！”突如其来状况让现场的观众目瞪口呆。70后的海清抛开矜持，下跪示爱90后欧豪，这场景，这狗血，还真让很多家庭剧自叹不如。对此，不少网友都质疑海清和节目组炒作，骂声此起彼伏，“海清滚出娱乐圈”的话题也飙升至第三名。

姚贝娜选歌被更改 飙泪上演虐心戏

9月20日晚，《中国好声音》也进入分组冠军战阶段，经过激烈火拼，备受期待的姚贝娜最终不敌萱萱无缘那英组冠军宝座。

在最后一组PK战中，萱萱演唱了一首老歌《我是不是你最疼爱的人》，姚贝娜则挑选了难度极高的《All by myself》。在现场媒体举牌投票环节中，萱萱以75比26的大比分优势力克姚贝娜赢得那英组冠军。姚贝娜当场泪洒舞台，这让众多支持她的歌迷唏嘘不已。

由于投票结果悬殊太大，《中国好声音》是否有黑幕的质疑之声再次此起彼伏。一些网友猜测说，姚贝娜拥有签约身份所以无法夺冠，无约在身的歌手才更有可能被扶持。更有知情网友在微博中爆料称，姚贝娜在赛前自己选择的三首歌全部被毙，而在录制前两天，曲目再度面临被强行更改，重新指定的三首曲目均为姚贝娜并不擅长的歌。而导师那英也在点评中说，姚贝娜在接受《All by myself》这首歌时起初十分抗拒，不断说“记不住词”、“根本唱不了”，在彩排前一天才愿意“试试这首歌”。



萱萱

姚贝娜

网友评论

兰懿Lan: 太做作了吧，还单膝下跪搞求婚吗？感觉像个闹剧，不会又是所谓的炒作吧。真令人反感！

陈登余: “国民媳妇”海清今晚也太做作了，搞得比脑残粉还花痴。怀揣少女心的妇女看着真别扭。本来欧豪确实是要赢的，被她这样一吓，感觉都赢得不理直气壮了。不知道是节目组安排还是她个人就那么傻。

王潇潇: 没想到海清这样也能引起骂战……倒是觉得海清挺真诚的，很少看她做综艺节目，现实中的她不像剧中那般伶牙俐齿和盛气凌人，虽然极力向着抹黑女形象靠拢，但仍有一种摆脱不掉的羞涩和笨笨的真诚。

we-fuck-each-other: 自从我看微博知道萱萱得了那英组冠军，姚贝娜有被黑幕嫌疑后，再去看好声

音比赛，发现萱萱从头到尾都抿着嘴看起来紧张、认真的样子，但感觉下一秒就要笑出来的节奏，是我潜意识作怪吗？还是选手早知道结果呢？

西龙love: 姚贝娜的惨败再一次证实了这届好声音黑幕依然存在，实力唱将姚贝娜被要求唱自己不擅长的歌显然就已经说明那英并不希望她在这一轮获胜！就姚贝娜的人气来说，如果萱萱以微弱优势获胜还算假得不明显，但姚贝娜以大比分惨败，显然评审团得到了某种授意！

orchids黛芙妮: 今天网上关于萱萱和姚贝娜的是是非非可真多！其实姚贝娜已经达到了炒高人气目的，冠军不冠军的无所谓，只是大家都不愿接受的一个事实是冠军被八字眉，苦逼脸给夺走了！

崔永元疑似央视告别演出

节目预计一个月后播出



本是团圆戏，却有惜别味道。

□本报综合报道

近期崔永元从央视辞职并获得批准的消息传出，今后小崔将何去何从？有的说他效仿李咏去大学教书，有的说他要加盟地方卫视继续主持，还有的说他要进军演艺圈当导演。

不过，连日来这一事件的男主角一直没有现身。19日晚，小崔终于出现在了央视节目《谢天谢地，你来啦》的录制现场。虽然他依然没有回应辞职的事，但在录制的节目中，有段为崔永元特别编排的戏，充满了惜别的意味。

精心策划为惜别？

小崔：“感谢大家支持”

19日晚是中秋夜，崔永元却依然为央视加班工作着。在北京丰台体育中心，新的一期《谢天谢地，你来啦》在紧张录制。

19日是《谢天谢地，你来啦》这一阶段的最后一次录制，而该节目主持人崔永元恰好刚刚爆出了从央视辞职的消息，因此这期节目或许将成为小崔作为央视主持人的最后一次亮相。

据现场的工作人员透露，《谢天谢地，你来啦》节目即将升级并改名为《喜乐会》，而崔永元是否继续主持目前也没有接到通知。此外，据节目制作人左星向记者透露，目前崔永元还不愿回应辞职一事，因此还不能给出明确的说法。

然而，意味深长的事情在本期

节目录制到尾声时发生了。《谢天谢地，你来啦》开播两年来，除了每期的表演嘉宾，更有赖于节目组固定演员的卖力表演。当晚节目组将这些演员请上了台，排了一出特别的戏——走“星光大道”，而央视主持人高博成了这期《星光大道》的主持人，崔永元则饰演维护秩序的保安。

不过，直到节目最后崔永元也未解释为什么要排这么一出戏，他只是表示，演员们在上台前也不知道要演什么，全是即兴发挥，并笑着说：“感谢演员，感谢大家支持！”

“如此阵势，难道这真的是小崔的告别演出？”连现场观众都产生了怀疑。

工作人员表示，这一期《谢天谢地，你来啦》预计于一个月后播出。

将加盟河南卫视？ 这事还没谱呢

在崔永元辞职的消息传出后，河南卫视便有意力邀小崔加盟。

近日，河南卫视相关工作人员向记者证实，河南卫视新节目《一起读书吧》确实有意邀请崔永元担任读书顾问一角，为观众推荐好书，河南卫视高层也已经就此事开始与崔永元接触。不过，对于崔永元是否已加盟，该工作人员表示此事依然在运作中，要到适当的时机才能公布。

除河南卫视外，还有几家地方卫视也对崔永元表示了强烈的兴趣，希望崔永元加盟他们的文化、访谈类节目。

传王菲将全面复出

已开始筹备新碟，明年进行全球巡演

□本报综合报道

王菲和李亚鹏离婚之后，外界对于两人离婚原因众说纷纭。有香港媒体报道表示，王菲和李亚鹏感情早已出现问题，双方也曾尽力挽救。导致二人最终决定“夫妻缘尽于此”的原因，有说因为王菲想要全面复出，而这一点正是李亚鹏发出的离婚声明中所指：“我要的是家庭，你却注定是一个传奇，怀念10年中所有美好时光。爱你如初，很遗憾。放手是我唯一所能为你做的，希望你现在是快乐的，我的高中女生。”

王菲的传奇，不只是她的感情生活，她在乐坛的地位至今仍无人可取代。李亚鹏成名早，财富也不少，希望王菲婚后以家庭为重，专心照顾两个女儿，而王菲的才华也就从此埋没。但自从2010年她复出举行巡回演唱会重拾满足感，又眼见两个女儿渐长，她一直希望重回到昔日的工作岗位。

据了解，离婚后王菲除了会返港定居外，遇到适合的剧本随时重返银幕演出。目前，王菲已联络北京的制作人筹备新碟，其世界巡回演出将于2014年6月举行。